
 اختبار شھر ديسمبر في الرياضيات للصف الخامس
 أكمل   ١س 
 1قرب جزء من عشرة = ...............  ١٥و٠٧٢+  ٦و٣١٨ )أ
 1قرب جزء من مائه= .............   ٣  ؛٨!)   ب
 كيلومتر = ............... م  ٦٤٩و ٥)ج
 ..........................= .....  }.................،  ٤،  ٣،  ٢، ١،  ٠ { ∩ } ٧،  ١{) د

 ٤   ؛٧@    ،  ٤  ٣؛!،       ٣و٢،     ٥،      ٣ ؛٢!رتب تنازلي            ) ھـ

 
 اختر اDجابة الصحيحة  ٢س
 ) ٨،    ٧،    ٦،    ٥( 1قرب سنة           = ..............      شھر    ٦٧) أ
 
 =  )>  ،   <   ،  (       ١٢و٥×  ٣و٢                     ٣٢×  ١و٢٥) ب
 
 )   خخ،     خ،     يي،      ي (  }٥،   ٢ {...............  } ٥ {)ج

 

  )ش ،    ف،  ص ، س =      ( ص      طص  فإن س      خإذا كانت   س   ) د
 

 ) ٩،  ٨،  ٧،  ٥(  .............  =فإن س  ‘س ،  ٨،  ٥ ة = ‘ ٨،  ٧،  ٥ ةإذا كانت  ) ھـ
 

من المتر تم تقسيمه إلي قطع متساوية  طول القطعة الواحدة    ٥٣و٥٥ثوب من القماش طوله   ) أ  ٣س
 من المتر         أوجد عدد القطع  ٣و١٥

 
 
     ١٦إذا كانت  ش  ھي مجموعة ا1عداد الزوجية ا1قل من   ) ب

 أوجد          } ١٤،  ٨،  ٦،  ٢ {= ص،                      } ١٢،  ١٠،  ٦،  ٤ {= س       
           ◌َ س)  ٣                                   ص                طس    ) ٢               ص             ححس  ) ١

 س     -   ص) ٦                                            ص     -   س )٥                             ◌َ ص  )٤       

 

 قسطا   ١٢٥جنيه وقسط الباقي علي    ٢٥٠٠٠جنيھا  ودفع مقدما   ١١١٨٧٥اشتري رجل شقة تمليك  ) أ     ٤س
 أوجد  قيمة القسط الواحد    

 ش                                                                                                                                           
 
 من شكل فن  المقابل  أوجد ك^ من ) ب
 = ................................ش) ١
 = .................................س) ٢
 =................................ص) ٣
 ص    -س  ) ٦          ص        ححس   ) ٥ص              طس   ) ٤
 

  الھندسة    أكمل ٥س
 ........................   ْ وع قياسات زوايا المثلث مجم ) ١
 ....................................أكبر أوتار الدائرة ھو ) ٢
 الزوايا ..................  يسمي مثلث   ْ ٩٠في أي مثلث إذا كان مجموع الزاويتين الحادتين أقل من ) ٣
 ................................إرتفاعات و تتقاطع في ... .....عدد ارتفاعات المثلث القائم الزاوية ) ٤
 ..............................مثلث تتقاطع إرتفاعاته في نقطة واحدة داخل المثلث ) ٥
 
 ْ◌  ١٢٠= سم  وقياس زاوية  ب   ٥=  ب جـ ، سم    ٧= ارسم المثلث  أ ب جـ الذي فيه  أ ب ) ب

 في نقطة  م ارسم القطع العمودية لتتقاطع 
 ....................أوجد طول م جـ  
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    ٨×                                ٦× 
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     ٧ × 
           ٢× 
            ٥× 

١× 
٣× 
 

 مع أطيب تمنياتي بالنجاح والتوفيق
 محمد الططاوي / أ

 


